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矢代っ子まつり保護者アンケート集計のご報告 

 
 晩秋の候。保護者の皆様におかれましてはますますご清祥のこととお喜び申し上げます。日ご

ろより矢代小学校の教育活動にご理解とご支援をいただいていることに深く感謝申し上げます。 
 さて、１１月６日にご回答いただきました「矢代っ子まつりアンケート」を集計いたしました

のでご報告いたします。 
 皆様からいただいたご意見を元に、今後もより良い学校・より良い矢代っ子まつりとなるよう

努力してまいります。アンケートのご協力ありがとうございました。 
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期日については、昨年度のアンケートとほぼ同

じ割合でした。来年も土曜日に行う予定です。 

昨年度のアンケートよりも、「よかった」とい

う割合が４％増えました。 

昨年度のアンケートよりも「よかった」という割

合が 3％増え「工夫が必要」が 6％減りました。 

昨年度（音楽鑑賞と楽器体験）のアンケートと

ほぼ同じ割合でした。今年も好評でした。 



その他（自由記述） 

 

【学習発表や展示について】 

 

・ 発表の内容はとてもよかった。身内や親戚の人からも内容が良かったという声をたくさん

聞きました。 

・ 子どもの様子が分かるビデオはとてもよか

った。見る時間が少なかったので他の行事

のときも見られるようにしてほしい。 

・ 少ない練習時間でみんな良くせりふを覚え

てがんばったなあと感心しました。特に２

年生は大きな声ではっきりと発表でき、聞

いていて分かりやすかったです。 

・ 少し寒い日だったので、出来ればもう少し

早い時期にしてほしいです。 

・ 校長先生のＤＶＤが良かったです。とても貴重な場面を残していただくことが出来ました。 

・ 準備練習時間がなかなか取れなかったと思いますが、どの学年の発表も素晴らしかったと

思います。子どもたちがいきいきしていました。 

・ 先生方にも何か発表してほしかったです。 

・ 発表の題材は良いと思いますが、バタバタで終わったような気がします。特に高学年は見

せるという意識がほしかった。 

・ マイクを使用しない分、大きな声ではっきりゆっくり話す（発表する）練習をもっとして

ほしい。早口で分かりにくかった。 

・ １０月３週よりも１０月２週目のほうが良

い。 

・ オリジナルの発表内容がおもしろかった。 

・ 先生方の発表があれば盛り上がるのでは？ 

・ 児童の活動写真の掲示は、各学年バランスよ

くお願いします。 

・ どの学年もいろいろ工夫されていて良かっ

たです。写真の展示も良かった。 

・ 全員合唱は保護者にも立たせたので歌いや

すく、校長先生の指揮も良かった。 

・ 体育館が少し寒かったです。 

 



【食品販売、日用品バザーについて】 

・ お菓子販売は、玄関でなく体育館で出来た

らよかったです。 

・ 思い出いっぱいのＤＶＤがよかったです。 

・ 日用品バザーの品物がたくさん余ってい

たので、上手に買っていただけるように工

夫があればよかったと思います。 

・ バザーの品物がたくさんあり、ありがたい

と思いました。 

・ 今年の日用品バザーは、同じようなものがたくさん出ていてイマイチだったような気がし

ました。 

・ お弁当をたのめるようにしてほしいです。 

・ ＤＶＤの販売が良かったです。来年もお願いしたいアイデアです。矢代小のホームページ

の内容もすぐ更新されていて子どもたちの学校での様子が分かり、楽しみです。 

・ 日用品バザーの商品のうち、誰かが使用したものは持ち込まないようにすれば良いのでは

ないかと思います。 

・ 昼休みを短くしたのは良い気がするが、バザーにはもう少し時間があればもっと売れたの

ではないでしょうか。 

・ 食品販売や日用品バザーはお昼の時間だけではなく、帰りにも玄関で販売したら完売にな

ったりしないかなぁと思いました。時間

が延びてしまうので無理かなぁ～とも思

いますが。 

・ バザーの商品の中には何となく「これは

どうしよう？」って言うものもあり細か

いものも多く売れ残りを出してしまった。

売れ残りを少なくする工夫も必要だと思

いました。２００円と５００円の間の３

００円があっても良かったのでは・・・？ 

・ 最初バザーの商品が少ないかと思ったが、だんだんたくさん集まったようでよかった。 

【本年度のバザー等会計報告】 

  ☆昨年度より大幅にアップしました。ご協力ありがとうございました。 

 ２１年度売上・収入額 ２０年度売上・収入額 

食品販売の利益 ６，８９４円 ３，４００円 

日用品バザーの利益 ２０，６５０円 １４，９１０円 

合計 ２７，５４４円 １８、３１０円 



【午後の家族ＰＴＡ ～上教大･周東先生による体の柔らかさの実技～ について】 

感想 

・ みんなで無理なく体を動かせる内容で、楽しく出来ました。 

・ 親子で、普段あまりすることのない柔軟体操が出来て楽しかったです。 

・ とてもおもしろくためになった。大人は運動の機会が少ないので体力測定などもあると子

どもと一緒に楽しめたのではないか。 

・ 楽しい企画でよかったです。家族ＰＴＡが終わった後も家族や親子でストレッチを続けて

います。 

・ 学校だけでなく自宅でも出来る柔軟体操

を教えてくれた家族ＰＴＡは良かったと

思います。実際に、今も自宅でやってい

ます。 

・ 無理なく体を動かすことが出来てよかっ

たと思います。 

・ 日ごろあまり体を動かしていなかったの

で、柔軟のコツを教えてもらってよかっ

たです。大学の先生や学生さんもとても分かりやすく教えてもらい、子どもたちも喜んで

いました。 

・ 大人も子どもと一緒にどれだけできるかチェック表をつけたかった。 

・ ２年生も体操着に着替えればよかった。 

・ ストレッチは大変よかった。すっきりした。 

・ 柔軟体操は良かったのですが、後半は子どもたちだけになり、もう少し親子で出来る体操

の時間があっても良かったのかな？と思います。 

今後の家族ＰＴＡについて 

・ 親子で何かを作り、それで遊ぶような企画

はどうでしょうか。 

・ ２時間くらいしかないので、そんなに手の

かかることは無理かなと思います。音楽と

体育の交互でよいのではないかと思いま

す。 

・ 文化系と体育系を交互にするのが良い。 

・ 親子で体を動かす活動がいいと思う。 

・ いろいろな楽器作り。例えばストロー笛とか。 

・ 運動系ばかりではなく、映画や物つくりなどがいいと思う。 

・ 祖父母も楽しめる企画もあればいいと思います。 
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